
 

   
 

Elektrodistribucija DOOEL  është kompani, veprimtaria kryesore e së cilës është shpërndarja dhe furnizimi me energji elektrike në Republikën 

e Maqedonisë Veriore. Kompanija është pjesë e grupacionit EVN 

 

KARRIERË NË ELEKTRODISTRIBUCIJA 

Për nevojat e Departamentit të Menaxhimit të Objekteve dhe Logjistikës, kёrkojmё: 

 

SPECIALIST PЁR SHЁRBIME  (М/F) 
 

Detyrat e punës: 

 

 Aktivitetet që kanë të bëjnë me menaxhimin e objektit, gjegjësisht menaxhimin e objektit 

 Planifikimi dhe kontrollimi i aktiviteteve të teknikëve për mirëmbajtjen e objekteve, si dhe regjistrimi dhe porositja e 

materialeve harxhuese për mirëmbajtjen aktuale. 

 Planifikimi dhe kontrollimi i aktiviteteve të kompanive të jashtme përgjegjëse për mirëmbajtjen e objekteve, përgjegjëse për 

higjienën, pajisje zyre dhe mobilje etj. 

 Mirëmbajtja e vazhdueshme e sistemeve të ngrohjes dhe ftohjes, instalime hidraulike, instalimet elektrike, makineritë dhe 

ashensorët 

 Përgatitja dhe kontrolli i buxheteve dhe programeve të investimeve 

 Përgatitja e dokumentacionit për procedurat e tenderit dhe pjesëmarrja në to 

 Aktivitetet që lidhen me pronat e paluajtshme dhe bashkëpunimi me qiradhënësit, kadastër, noterë etj. 

 Komunikimi me shërbimet komunale 

 Kryerja e një inventarizimi vjetor të pasurive të paluajtshme, mobiljeve dhe pajisjeve të zyrës 

 Puna do të kryhet në objektet e EVN Maqedoni në të gjithë territorin e vendit me punë të përhershme në Shkup 

 

Kualifikimet e kërkuara 

 

• Arsimi i lartë i nivelit VII 
• Patentë shoferi Kategoria B. 
• Njohuri të gjuhëve të huaja (anglisht ose gjermanisht) 
• Pёrvojё pune sё paku 3 vite 
• Njohuri kompjuterike, paketin Microsoft Office Software 
• Përgjegjësi, puna ekipore , komunikim dhe fleksibilitet. 

 
 

Nëse jeni të interesuar për pozicionin e punës dërgoni biografinё tuaj tё shkurtër në jobs.elektrodistribucija@evn.mk më së voni deri 
mё  19.05.2022. 

 

Vërejtje: Në përputhje me ligjin për mbrojtjen e të dhënave personale, duke paraqitur aplikacionin tuaj, ju pranoni që të dhënat tuaja të 

ruhen, përpunohen dhe përdoren ekskluzivisht për qëllime rekrutimi dhe përzgjedhjeje. Më shumë informacion për të drejtat tuaja për 

përpunimin e të dhënave, si dhe për mënyrën e përpunimit të të dhënave mund të gjeni në linkun e mëposhtëm 

https://www.evn.mk/Careers.aspx  . 

 

Elektrodistribucija ështe kompani e cila ofron mundësi të barabarta dhe tretman të drejtë gjatë punësimit të të gjithë personave pavarësisht 

racës, gjinisë, religjionit, përkatesisë nacionale, llojit të aftësisë së kufizuar ose përkatësisë politike. 
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